

## 奇幻岛

### 红玫瑰与骑士

□合肥市葛大店小学五（6）班 袁亦薇

在一座古老的城堡里，住着一位美丽的公主，公主常年卧病在床，只有窗台那株红玫瑰陪伴着她。红玫瑰一天天长大，慢慢地，它张开了灿烂的笑脸，在阳光下闪着美丽的光彩。有一天，一只小精灵抱着一瓶魔法水飞了进来，经过红玫瑰时手一抖，瓶里的魔法水全部倒入了花朵里。小精灵一看，大事不妙，于是匆忙地飞走了。

被施了魔法的红玫瑰开始变大变高，长出眼睛和嘴巴，变成一个长满尖牙的怪物。怪物走出城堡，大声地冷笑着：“我要把所有的东西都摧毁掉，这样才好玩，哈哈哈……”怪物的声音回荡在整个森林里，在它的践踏下，很快这片茂盛的树林所剩树木寥寥无几，它又大步流星地来到另外一片树林里。突然，怪物看见一只羊，它一把抓住了这只小羊，张开巨盆大口，就在这只可怜的小羊要被吃了的瞬间，忽然银光一闪，一把利剑刺向了怪物的手。“啊！”怪物惨叫一声，把羊又放回到地上，羊趁机就逃跑了。怪物很恼火，生气地大吼大叫：“是谁胆大包天，敢用剑来偷袭我！”

被怪物这么一吼，十座山倒了，土地凹陷了，形成一座大湖泊。“是我！我叫无面骑士，你为什么来这里捣乱？”怪物丝毫不害怕，它大声咆哮着：“你这个不识好歹的无面骑士，也不看看我是谁，我可是凶猛又可怕的红玫瑰怪物，森林里的所有动物都怕我，我要让你尝尝我的厉害！”随着一声吼叫，怪物一下拔起了一根带刺的枝干，无面骑士刷的一声，抽出宝剑。在乒乒乓乓的战斗中，怪物越发招架不住，轰的一声巨响，倒在了湖泊里，它的身体变成了一朵巨大的玫瑰，永远地开在了湖水中，花瓣呈现出红、粉、黄、蓝、紫等色彩，湖底也变得五彩斑斓。

公主得知玫瑰的遭遇后，就每天过来看这美丽的玫瑰湖。慢慢地，公主恢复了生气。无面骑士也因此立了大功，顺利继承了老国王的王位，公主和骑士将玫瑰种满了各个角落，这里变成了玫瑰王国。

指导老师 蔡银平

## 吃红土墙的小偷

□本期参与学校 桐城市文昌小学

本期主持人 糖 糖

糖糖打算用红土造一座新房子。她兴冲冲地找来小熊猫和小兔兄弟俩帮忙。小伙伴们坐着小兔哥哥驾驶的拖拉机，去红土坡把红土挖回家，准备开工啦！可是，到了晚上，却有三个巨大的黑影从树林里钻了出来！他们东张西望了一会儿，朝糖糖家走来，然后，他们围在红土墙边吃了起来……偷吃红土的小偷，究竟是谁呢……同学们觉得之后故事会怎样发展呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

二（2）班 程铭轩：“这红土太好吃了！”“但也别吃太多。”“小心被发现！”糖糖和小伙伴听到墙边的说话声，马上冲出来，三个黑影被吓了一跳。“对不起，我们只是饿了，我们是外星人，红土就是我们的食物。为了弥补过错，我们可以满足你一个要求。”“那你们可以帮我造房子吗？”糖糖问。“当然可以啦，我们造的房子会飞哟！”“真的吗？太神奇了吧！我已经等不及想飞上天了。”于是，在外星人朋友的帮助下，糖糖拥有了第一座红土房子，红房子飞向太空，糖糖和小伙伴们开始了太空之旅。（指导老师 陆玉婷）

三（3）班 郭鸿宇：夜幕降临了，三个黑影像巨人似的从小树林里又钻出来，来到红土墙边。它们狼吞虎咽地吃起来，正当吃得津津有味的时候，两盏大探照灯的灯光射向红土墙。在耀眼的灯光下，三个小偷现出了原形，它们分别是大象、野猪和河马。“不许动！”小兔弟弟大喝一声，立马跳到了大象的背上，而河马早被小兔哥哥用电棒给电得头晕目眩，小熊猫用定位仪找到了野猪的逃跑方向，糖糖很快将它们制服。河马、大象和野猪都认识到了自己的错误，它们三个愿意帮助糖糖重建红土墙，建新房子。糖糖、小熊猫和小兔兄弟都开心地手舞足蹈起来。（指导老师 左 娜）

四（3）班 程梓希：小伙伴们闻声赶来，小熊猫当起了侦探，拿出放大镜，在地上仔细搜寻，发现了几处脚印，从脚印上来看，应该是狗熊。小熊猫带着糖糖和小伙伴来到了狗熊的居所，只见三只狗熊正在摸着圆鼓鼓的肚子，打着饱嗝呢。经过追查，原来晚上它们实在太饿了，就在到处找吃的时闻到了巧克力的香味，他们循着气味来到了糖糖家，大口地吃起了红土，正吃得开心时，听到了有人跑来，就赶紧撤了。三只狗熊为了弥补错误，决定再去红土坡运红土过来，帮助糖糖一起造房子。糖糖看它们已经知道错了，开心地笑了。（指导老师 魏海燕）

五（2）班 朱佳歆：“好大的怪物！我昨天晚上可全都看得一清二楚！”小熊猫一五一十地告诉了糖糖。糖糖和小兔兄弟都半信半疑，红土可是一点没少！但机灵的小熊猫用相机全程拍了下来。“天呐！它的眼睛像山洞那么深，那么大！耳朵似蒲扇！”从照片上来看这应该是很吓人的怪物，这会是谁呢？“手影游戏真好玩，今天我还要玩！”“哦！是小熊兄弟呀！你们在干什么？也在找怪物？”糖糖问。“什么怪物？昨天晚上我们在小树林的红土小屋前玩手影呢！你要不要晚上也一起玩？”啊！糖糖恍然大悟，哪有什么怪物！原来是小熊兄弟的手影呀！（指导老师 方小菊）

六（2）班 许浩天：第二天早上，糖糖起来发现红土墙旁边有一些脚印，顺着脚印往前寻找，走到了一处树洞旁，糖糖想进去一探究竟，只见两头熊正趴在地上直打滚。“幸亏我早有准备！”糖糖大笑起来。两头熊疼得哇哇大叫：“我们不应该偷吃你的红土墙，希望你能原谅我们。”糖糖看它们知错就改，满意地点点头，说道：“给你们解药。”两头熊喝了解药点头哈腰地向糖糖道了谢，并提出一起去帮助糖糖修建房子。果然是人多力量大，很快糖糖的房子就建好了。虽然这个过程大家都很辛苦，但是很开心，两头熊也因修建房子和糖糖他们成了好朋友。（指导老师 陈妍）